



Принцесса на горошине



Музыкальный зал детского сада «Крепыш» превратился в театральные подмостки.

В преддверии весеннего праздника 8 марта у ребят старшей группы «Полянка» прошел театрализованный утренник по мотивам известной сказки Андерсена «Принцесса на горошине».

Спектакль был подготовлен учителем музыки Благодатских Г. Р. и воспитателями группы Фалалеева Н. А., Седова Л. В. в тесном сотрудничестве с родителями, которые с большим энтузиазмом посвятили себя созданию магической атмосферы и воплощению любимых сказочных персонажей. Воспитанники с огромным удовольствием приняли участие в этом зрелищном мероприятии. Один за другим на импровизированной сцене появлялись всем знакомые и любимые герои — принцессы и принцы. Артисты в ярких костюмах, декорации, музыка, песни и танцы зачаровывали зрителей и переносили их в сказочный мир, доставляя огромную радость.

Почетные зрители — мамы, бабушки подарили артистам бурные аплодисменты и выразили желание встретиться снова!

Утренники в детских садах не только развлекают детей, но и помогают им раскрывать свои таланты и творческие способности. Театрализованный утренник «Принцесса на горошине» стал не только зрелищным представлением, но и педагогической работой, направленной воспитание любви к искусству и красоте.

Воспитатели МБДОУ №89 «Крепыш»

*Фалалеева Н.А., Седова Л. В.,
учитель музыки Благодатских Г. Р.*

Фото: МБДОУ №89 «Крепыш».

